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Μαγούλα, 22 Οκτωβρίου 2024  

Θέμα: «ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ»  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων σας καλεί στην Γενική 

Συνέλευση του Συλλόγου μας την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2024 στις 17:00 μ.μ στην αίθουσα 

πολλαπλών χρήσεων του σχολείου μας.  

Τα θέματα που θα συζητηθούν είναι:  

 Απολογισμός για τα σχολικά έτη 2022-2024 

 Οικονομικός απολογισμός  

 Απαλλαγή Δ.Σ.  

 Ορισμός Εφορευτικής Επιτροπής  

 Διενέργεια εκλογών για την ανάδειξη νέου Δ.Σ  

Η συμμετοχή όλων μας στη συνέλευση αλλά και στην εκλογή του νέου Δ.Σ. είναι 

απαραίτητη, προκειμένου να εκπροσωπείται και να στηρίζεται το σχολείο μας κατάλληλα. 

Συγκεκριμένα θα πρέπει να ψηφίσουν τουλάχιστον οι γονείς του 1/3 του συνόλου των 

παιδιών του σχολείου. Φέτος φοιτούν 103 παιδιά στο Δημοτικό Σχολείο και στο 

Νηπιαγωγείο Μαγούλας. 

Σας ενημερώνουμε ότι η υποβολή υποψηφιοτήτων για το νέο Δ.Σ., θα πρέπει γίνει το 

αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024, ώστε να ετοιμαστούν τα 

ψηφοδέλτια. Οι υποψηφιότητες μπορούν να δηλώνονται τηλεφωνικώς ή να αποστέλλονται 

με SMS στον αντιπρόεδρο Νικόλαο Αποστολάκο κιν. 6977270264.  

Δεν είναι υποχρεωτικό την ημέρα των εκλογών να δοθεί η ετήσια συνδρομή, όποιος γονιός 

όμως επιθυμεί μπορεί να τη καταθέσει. Υπενθυμίζουμε ότι το ποσό για ένα (1) παιδί 

ανέρχεται στα 10€ ετησίως και για δύο (2) και παραπάνω τέκνα στα 15€ ετησίως.  

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων ΟΛΟΥΣ τους γονείς και τους κηδεμόνες για την ψήφο τους, 

καθώς επίσης και όσους υποβάλλουν τη συμμετοχή τους σ’ αυτές τις εκλογές. Είναι 

άλλωστε για το καλό των παιδιών μας! 

 

                                                                       Για το Δ.Σ.  

 

ο Αντιπρόεδρος                                                                                          Η Γραμματέας  

Νικόλαος Αποστολάκος                                                                            Μαρία Μηνακάκη 

 


